

В январе ребята подготовительных групп № 5 (Барановский Александр, Воротынцев Тимофей, Гайдар Вероника) и № 6 (Бельченко Анастасия, Колесников Артем, Пашкова Полина) нашего детского сада, участники кружка мультстудии «Сами с усами» (руководитель О.Ю. Иванько), завершили свою первую самостоятельную



работу над постановкой и озвучиванием первого кукольного короткометражного мультфильма по русской народной сказке «Курочка Ряба».



На выполнение данной работы было затрачено немало времени, несмотря на то, что сам мультфильм длится около минуты. За этот период они познакомились с такими понятиями, как раскадровка, узнали о том, каким бывает план при съемке, как трудно озвучить отснятый материал и приобрели немало полезных знаний, которые обязательно помогут им в дальнейшей жизни. У ребят уже появились новые идеи и планы на будущее.

А пока приглашаем всех к просмотру их первой самостоятельной работы <https://youtu.be/TgRGmBWE2k4>.

